
 باسمه تعالي 

4تعداد صفحه:    2شیمي درس   نهايي  شبه آزمون  سوالات    علوم تجربي : رشته  صبح   30:7  ساعت شروع:    

1404/ 02/ 17 آزمون:تاريخ   دوم متوسطه  هدور يازدهم  پايه : نام و نام خانوادگي  دقیقه  120 مدت آزمون:   

1404دوره دوم متوسطه ارديبهشت    يازدهم های نهايي( پايه  آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون  سوالات   مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش  

 
 نمره  برگ دارد(سوالات )پاسخ رديف

  
 

 
 

  «.مجاز استلی ( مل اصچهار ع دارای ) »استفاده از ماشین حساب ساده  

 بنويسید.   برگ های داده شده، واژه مناسب را انتخاب كنید و در پاسخدر هريک از عبارت 1

 ردپای غذا است.آشکار(   - )پنهاناكسید چهره  تولید كربن دی(  آ

 دهد.مي  کاهش(  - افزایش)ها را در بدن  ( لیکوپن فعالیت راديکالب

 دارند.   بیشتری( – کمتری)پذيری كم، میزان سمي بودن  ها به دلیل واكنشآلکانپ(  

 يکسان هستند.(  حالت فیزیکی -رسانایی الکتریکی )از نظر   14عنصرهای گروه ت(  

CH4 - C)های سوختن كامل  وردهادر فر،  اكسیدینسبت مولي آب به كربن د ث(   H2  . بیشتر است  (2

 رسد. ها هزار ميهای آنها به دهبسیار بزرگ هستند و شمار اتم  (نشاسته - گلوکز)  هایمولکول  ج(
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 را بنويسید.   های نادرستشکل درست عبارت . سپستعیین كنید  را   های زيرعبارت  درستی یا نادرستی 2

 شود.سرعت گرمايش جهاني مي شافزای بازيافت فلزها باعثآ( 

 نامي صحیح برای يک آلکان است.  انتبواتیل  -3ب(  

 شود.لای خاک يافت ميهای زرد، لابهها يا رگهبه شکل كلوخه  تنها طلا  ، در میان فلزهاپ(  

 كنند.در مقیاس صنعتي تولید مي رااتانول  مناسب، با وارد كردن گاز اتن در مخلوط آب و اسید در شرايط (  ت

 را تعیین نمود. شدن    یكننده در واكنش پلیمرتعداد دقیق مونومرهای شركت توانمی به كمک يک قاعده  (ث

2 

 های زير پاسخ دهید.به پرسش 3

 هایيک از قسمتنمايش داد. كدام  روروبهتوان به صورت  فرمول همگاني استرها را مي(  آ

(a  یاb)   باشد؟  هیدروژناتم    يا   گروه هیدروكربني  تواندمي 

 است؟    (2یا  1)  از كدام هیدروكربن  ایزومریمتیل هگزان    -2  ، اتیل  -4(  ب

 
 
 

ساختار  ، برای آلکان حاصل  گیردب   قرار   و دو گروه اتیل  متیل ه  گرودو  ،  های هیدروژناتم  جای ه  تان بم اگر در مولکول  (  پ

 را رسم كنید.  خط-پیوند

شکل  (  ت به  توجه  الکتروني ،  روروبهبا  آرايش  مشابه  كاتیون  كدام  الکتروني  آرايش 

 است؟مورد آزمايش كاتیون آهن در محلول 

 Co : Ar d+3 يا     63 Mn : Ar d+2 53  
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واكنش    واكنش 4 از  اگر  اسید در صنعت است.  تولید سولفوريک  مراحل  از  يکي  گاز   با اكسیدیدگوگرد    گاز  لیتر  336زير 

  در نظر بگیريد.  STPحجم گاز را در    را حساب كنید.واكنش   درصدی  بازده،  شودتشکیل    SO3گاز    گرم 840 ، اكسیژن

SO           )حل مسئله با روش كسر تبديل باشد( (g) O (g) SO (g)+ →2 2 32 2 

molSO g=31 80  
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 .دهدمي  نشان  گروه  شماره  حسب  بر را  ای جدول دوره  سوم  و   دوم  های دوره  عنصرهای  اتمي  شعاع  تغییرات  زير  نمودار 5

  است؟  دوره  كدام   به   مربوط  A  عنصر (  آ

 يابد. در يک دوره شعاع اتمي عنصرها از چپ به راست كاهش مي  (ب

 را توضیح دهید.  علت

 .مقايسه كنید نوشتن دلیلرا با    Dو   Eعنصر  پذيری دو  پ( واكنش
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 هستند.  C25با دمای دو ظرف محتوی آّب  هر    روروبه  در شکل 6

                           ماند؟ها( در آن ثابت ميبرداشته شود، كدام كمیت)  Aآ( اگر مقداری از محتويات ظرف  

 میانگین تندی    - مجموع انرژی جنبشی - گرمای ویژه
 

شود  ظرفدو  هر  محتويات  به    اگر(  ب داده  گرما  يکساني  دمای يک  كدام  ، مقدار  تغییر 

 ؟چرا؟  دخواهد دانشان  بیشتری  

1 

 را بنويسید.علت در هر مورد   7

Oبرای   میانگین آنتالپي پیونداصطلاح    به كار بردن  آ( H− تر از پیوند مناسبH F−  .است 
 

Cگرانروی ب(   H11 Cاز24 H3014استتر كم. 

 . يابدمي  ش افزايآنتالپي واكنش  مقدار تبديل شود،    مايع به   گازاز    متانول  حالت فیزيکي  زيرواكنش    پ( اگر در

+ → +CO(g) H (g) CH OH(g) kJ2 32 91 
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مي 8 كار  به  آهن  راه  خطوط  دادن  جوش  برای  ترمیت  مصرف  واكنش  ازای  به  واكنش  اين  در  تقريباً   گرم  90رود.  آلومینیم 

Al(s)+→+شود.                    گرما آزاد مي   کیلوژول 2137 Fe O (s) Al O Fe(l)(s)2 3 2 32 2    
 

 (g27 = Al  mol 1)واكنش را بر حسب كیلوژول حساب كنید.  اين  Hآ(

( گرما  مقدار  اين  اگر  دمای  kJ  1372ب(  اندازه   گرمکیلو  500(  به  را  فلز  يک  از 
o/ C11 كدام   6 فلز  اين  دهید  نشان  جدول  كمک  با  و  محاسبه  با  دهد،  افزايش 

 است؟

Ag Au فلز 

236/0 128/0 
 گرمای ويژه 

(1 1oJ.g . C− −) 
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 ها پاسخ دهید.  به پرسش  با توجه به نقش عوامل مؤثر در سرعت واكنش، 9

 چرا؟آ( در كدام ظرف، روغن مايع زمان ماندگاری كمتری دارد؟  

 

 ب( سرعت كدام واكنش زير بیشتر است؟ 

(a)   زنگ زدن اشیای آهني در هوای مرطوب و تشکیل زنگ آهن واكنش 

(b)  واكنش محلول سديم كلريد با محلول نقره نیترات و تشکیل رسوب سفید رنگ نقره كلريد 

75/0 

 ها پاسخ دهید.ساختارهای زير به پرسشبا در نظر گرفتن   10

 

 

 

 
 
 

 ( را بنويسید.1فرمول مولکولي تركیب ) (  آ

 .را بنويسید  Bو    Aهای عاملي گروه  نام  (2)در تركیب    ب(

 سیر شده است يا سیر نشده؟ (  2)( تركیب  پ

1 

 با توجه به نمودار داده شده: 11
 
 

 را بر حسب كیلوژول بر مول   N-Hآ( آنتالپي پیوند  

 حساب كنید.

 

 

 
 

Nب( كدام يک از دو ماده  H2  چرا؟در شرايط يکسان پايدارتر است؟   NH3يا 4
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 دهد.را نشان مي واكنش زير پلیمری شدن اتن 12

 

 

   مونومر و واحد تکرارشونده را تعیین كنید.  آ(

 حالت فیزيکي فراورده را مشخص كنید. ب(  

 متفاوتفراورده    افزوده شوند و دوتوانند به دو صورت به يکديگر  های اتن ميمولکولپ(  

 چرا؟تر است؟  رو، كدام پلي اتن سبکبا توجه به شکل روبه  كنند  ايجاد
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 : شوندزير به طور طبیعي انجام ميهای  واكنش 13



+ → +

+ ⎯⎯⎯⎯→ +

) Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)

)Fe(s) CuO(s) FeO(s) Cu(s)

2 3 2 32 21

2
 

 توضیح دهید.شود؟  پذيری دو فلز آلومینیم و مس، آيا واكنش زير به طور طبیعي انجام ميآ( با توجه به واكنش

+ → +Cu(s) Al(NO ) (aq) Cu(NO ) (aq) Al(s)3 3 3 23 2 3 2 
 

 نیاز است؟  درصد 80با خلوص    چند گرم فلز آهنفلز مس، به   گرم 96(، حساب كنید برای تولید  2واكنش )در  ب(  

(1 mol Cu = 64g  1 mol Fe = 56g  ,  ) 
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 ها پاسخ دهید.زير به پرسشپلیمر  توجه به ساختار    با 14

 آ( نام پلیمر را بنويسید. 

 .ب( يک كاربرد برای آن بنويسید

 مونومر آن را رسم كنید.ساختار  پ(  

 های اين پلیمر از چه نوعي است؟ مولکول  ین نیروی بت(  

1 

فرضي   15 واكنش  زير  A(g)شکل  B(g)→ مي  2 نشان  معیني  دمای  در  همرا  ذره  هر  اگر  با  دهد.  و   مول  1/0ارز  ماده  از 

 باشد:   دو لیتریسامانه 

 دقیقه نخست، بر حسب  20آ( سرعت واكنش را در  

 حساب كنید.  لیتر بر دقیقهمول بر 

 

  را   دقیقه دوم  20ر  دسرعت واكنش  بدون محاسبه  ب(  

 دقیقه نخست مقايسه كنید.  20با  
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 20 جمع نمره                                                                     4از   4صفحه                                                          »موفق باشید«             
 

 

2 
He 

0/4 

 ای عنصرهاراهنمای جدول دوره       

 عدد اتمی        6                             
                            C    
 میانگین جرم اتمی       01/12                   

    

1 
H 

0/1 

10 
Ne 

1/20 

9 
F 

0/19 

8 
O 

0/16 

7 
N 

0/14 

6 
C 

0/12 

5 
B 

8/10 

     

4 
Be 

0/9 

3 
Li 

9/6 

18 
Ar 

9/39 

17 
Cl 

5/35 

16 
S 

0/32 

15 
P 

9/30 

14 
Si 

0/28 

13 
Al 

9/26 

          

12 
Mg 

3/24 

11 
Na 

9/22 

36 
Kr 

8/83 

35 
Br 

9/79 

34 
Se 

9/78 

33 
As 

9/74 

32 
Ge 

6/72 

31 
Ga 

7/69 

30 
Zn 

4/65 

29 
Cu 

5/63 

28 
Ni 

6/58 

27 
Co 

9/58 

26 
Fe 

8/55 

25 
Mn 

9/54 

24 
Cr 

0/52 

23 
V 

9/50 

22 
Ti 

8/47 

21 
Sc 

9/44 

20 
Ca 

0/40 

19 
K 

1/39 

 

AzmoonFree.ir

https://AzmoonFree.ir

